

2014.5.5

星期一

# 今日日照

## 电梯突发故障，三人被困地下三层

事发新市区一居民小区，消防人员扩张电梯门救出被困者

本报5月4日讯(记者 徐艳 通讯员 张晓明) 5月2日晚8点55分，日照新市区一小区的电梯因停电突发故障，致使三名居民被困电梯内。消防官兵利用撬棍、液压钳等工具将电梯“掰开”足够的空间，最终将被困者一一救出。

5月2日晚8点55分，新市区一小区内，一部电梯在运行中因停电突然停运，导致3名乘客被困在轿厢内，急需救助。接警后，日照市消防支队海曲路中队立即派出力量赶赴现场救援。

救援官兵到达现场后，立即进行勘察，并通过群众了解到，电梯轿厢卡在地下三层位置，内有3名被困者，其中一名是儿童。而地下三层正好处在车库的位置。

为尽快营救出被困人员，消防官兵赶到车库电梯口，使用撬棍、液压扩张器等工具把电梯门向两边撑顶扩张，待电梯门扩大到足够空间大小后，将电梯内被困者一一救出。

据了解，三人是从楼上到地下三层，没想到还没等电梯门打开，电梯就因停电停运。



被困市民顺利脱险。

## 天然气槽车撞轿车后冲向民房

所幸未发生泄漏，事故造成4人受伤

本报5月4日讯(记者 徐艳 通讯员 王子越) 4月29日下午4点多，岚山区虎山镇204国道尼田沟村一辆压缩天然气槽车与一辆黑色丰田轿车相撞，轿车被推行至20米外的绿化带上，天然气槽车侧翻，头部顶到一座民房上。事故造成轿车内4名乘客受伤。

4月29日下午4点54分，岚山消防大队接警后，立即派出4辆消防车、34名消防官兵。消

防官兵到场后发现，两辆车都冲出了公路，丰田轿车停在绿化带上，车前盖被掀起，车头被撞得面目全非。轿车内四名乘客受伤，已送往医院抢救。天然气槽车侧翻在绿化带旁的深沟中，整辆车直冲路旁的民房，车头紧贴着民房的外墙，现场有淡淡的燃气味。

经询问天然气槽车车主得知，该车载重30吨，运输的天然气已经在岚山某燃气公司卸下。

据了解，事发前，天然气槽车正由南往北向日行驶，突然一辆轿车从右侧斜插进来试图超车，槽车躲避不及撞上轿车，在巨大的撞击下，两辆车一起冲向路旁的绿化带。由于惯性较大，天然气槽车侧翻进深沟并撞向民房。所幸的是，天然气槽车内仅存有少量的压缩天然气。

在消防官兵与公安干警的共同配合下，两个多小时后，事故得到圆满处置。目前，该事故正在进一步处理中。

范围、封堵道路，另一组人员疏散围观群众，同时联系交警、专业拖车公司协助救援。为防止槽车内的残余天然气在起吊过程中发生泄漏或者产生火花造成二次事故，指挥员命令战斗小组出一支水枪对槽车进行喷水保护。

在消防官兵与公安干警的共同配合下，两个多小时后，事故得到圆满处置。目前，该事故正在进一步处理中。

## 半挂车侧翻 俩天然气储罐泄漏

本报5月4日讯(记者 徐艳 通讯员 张晓明) 5月3日晚8时许，在日兰高速西湖出口发生半挂货车侧翻事故，车辆自带的两个压缩天然气储罐发生泄漏，消防官兵赶到现场后边用水枪稀释边关闭储罐阀门，最终成功排除险情。

5月3日晚，日照市公安消防支队海曲路中队接到报警称，日兰高速西湖出口发生半挂货车侧翻事故，车辆自带的两个压缩天然气储罐泄漏。

到达现场后消防官兵发现，事故车辆是一辆载满铁矿石的半挂大货车，经了解，该货车是一辆满载25吨铁矿石的改装货车，通过压缩天然气提供动力，由于货车转弯时躲避车辆，导致车辆侧翻，所幸无人员被困。但侧翻造成车头后面的2个装有天然气的储罐发生泄漏，情势危急。

救援人员立即用水枪对事故车辆液化气泄漏的地方进行稀释，并由经验丰富的战斗班长靠近泄漏罐体试图通过调节阀门控制泄漏。经过约十分钟的紧张处置，险情成功排除。

D01-D04版  
编辑：化玉军 组版：赵文华

# 热烈庆祝

# 中国移动山东公司

## 第四代移动通信 4G 全省正式商用

a  
nd 和



4G LTE

中国移动  
China Mobile

www.10086.cn  
10086